

رابطہ ایپ ٹیٹورو استعمال کرنے کے لیے رجسٹر کرنے کے لیے رہنمائی

مرحلہ 1: پیشگی تیاری

ایپ انسٹال کریں

ٹیٹورو والدین کے لیے ایک مفت رابطہ سروس ہے۔

آپ کیمرہ ایپ کے ساتھ دو جہتی کوڈ کو پڑھ کر اور ٹیٹورو کے ایپ ورژن کو انسٹال کر کے استعمال کے لیے رجسٹر کر سکتے ہیں۔



(آپ ٹیٹورو کے ویب ورژن پر استعمال کے لیے بھی رجسٹر کر سکتے ہیں (ان لوگوں کے لیے جن کے پاس اسمارٹ فون نہیں ہے

<https://tetoru.net/parents/web>

*ٹیٹورو کے ویب ورژن پر، آپ غیر حاضری کی اطلاع بھیجنے کے فنکشن اور والدین کو مدعو کرنے کے فنکشن کا استعمال نہیں کر سکتے ہیں۔

تلاش کریں اور رجسٹریشن اور ہیلپ سنٹر کا استعمال چیک کریں۔ "tetoru ヘルプ 保護者" اگر آپ کو رجسٹر کرنے میں پریشانی ہو رہی ہے تو ویب پر *

مرحلہ 2: نیا اکاؤنٹ رجسٹریشن / لاگ ان

① نئے اکاؤنٹ کی رجسٹریشن سے اپنا ای میل پتہ رجسٹر کریں

② موصول کریں رجسٹریشن رہنمائی کا ای میل

③ رجسٹریشن مکمل کرنے کے لیے اپنا پاس ورڈ درج کریں

④ ایپ میں لاگ ان کریں اور مرحلہ 3 پر آگے بڑھیں۔

سے میل وصول کر سکیں۔ ای میلز "tetoru.net" کریئر میل استعمال کر رہے ہیں، یا اگر آپ نے اسپام سے بچاؤ کا انتظام کیا ہے، تو براہ کرم اپنی سیننگز سیٹ کریں تاکہ آپ SoftBank یا docomo au+ کو اپنی درست طریقے سے نہیں پہنچ سکتے ہیں۔

مرحلہ 3: اپنے بچے کو ٹیٹورو ایپ سے رجسٹر کریں

رجسٹرنگ سے پڑھیں

جب آپ ٹیٹورو میں لاگ ان ہوتے ہیں، تو آپ "اپنے بچے کو رجسٹر کریں" سے اپنے بچے کی معلومات کو دو جہتی کوڈ یا رجسٹریشن نمبر کے ساتھ رجسٹر کر سکتے ہیں۔



12:34 (○) XX, XX, 20XX رجسٹریشن کی آخری تاریخ

رجسٹریشن نمبر 0000 9000 5678 1234

دو جہتی کوڈ/رجسٹریشن نمبر سے صرف ایک سرپرست کو رجسٹر کیا جا سکتا ہے۔

اگر دو جہتی کوڈ کو پڑھا نہیں جا سکتا، تو آپ 16 ہندسوں کے رجسٹریشن نمبر کے ساتھ بھی رجسٹر کر سکتے ہیں۔*

* ٹیٹورو کا ویب ورژن استعمال کرتے وقت، براہ کرم اپنے رجسٹریشن نمبر کے ساتھ رجسٹر کریں۔

یہ ایپ ورژن کی تصویر ہے۔*

اگر آپ 2 یا زیادہ سرپرستوں کو رجسٹر کرنا چاہتے ہیں۔

ٹیٹورو کا ایپ ورژن اپنے بچے کو رجسٹر کرنے کے بعد دوسرے والدین کو دعوت نامے بھیج سکتا ہے۔

سے "بچوں کی معلومات" کو چیک کریں، "والدین کو مدعو کریں" پر ٹیپ کریں اور اسکرین کی رہنمائی کے مطابق انہیں مدعو کریں۔

آپ کو والدین کے ای میل ایڈریس کی ضرورت ہوگی جس کو آپ دعوت نامہ بھیجنے کے لئے مدعو کرنا چاہتے ہیں:※

اگر آپ کو اندراج کرنے میں دشواری

ہے

براہ کرم "ٹیٹورو ہیلپ سینٹر" کو چیک

کریں۔



tetoru ヘルプ 保護者

